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Управление по контролю и надзору в сфере образования
Республики Башкортостан

г. Уфа 24 апреля 20 19 г.

(место составления предписания) (дата составления предписания)

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений требований законодательства

об образовании и (или) федерального государственного образовательного стандарта

N9 0з-]I41261

В результате плановой документарной проверки по государственному
контролю (надзору) в сфере образования в части федералъного государственного
надзора в сфере образования и лицензионному контролю, проведенной на
основании приказа Управления по контролю и надзору в сфре образования
Республики Башкортостан (далее Обрнадзор РБ) от 09.04.2019 JФ860
(О проведении плановой документарной проверки юридического лица)) была
проведена плановая документарная проверка в отношении Муницип€lJIьного
автономного учреждения дополнительного образования <<.щетская школа искусств
с. Зирган) муниципалъного района Мелеузовский район Республики Башкортостан
(далее - МАУ ДО (ДШИ с. Зирган)), находящегося по адресу 45З880, Республика
Башкортостан, Мелузовский район, село Зирган, ул. Октябрьская, 111А., выявлены
следующие нарушения требований законодательства об образовании (акт
о результатах проверки от 24.04.2019 J\Ъ03-1а1262д) по государственному контролю
(надзору) в сфере образования в части федерального государственного надзора
в сфере образования:

- нарушение ч.3 ст.54 Федерального закона от 29.|2.20|2 JYs273-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации)), Правил оказания платных образовательных

услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от
15.08.2013 JY9706 (далее - Правила), а именно отсутствие указания в договорах об
образовании на обучение по дополнительной общеобразовательной программе для
детей раннего эстетического (хореографлrческого) развития на платной основе,
заключенных 27.09.2017 с Яковлевой С.Н.;30.08.2018 с Ахтямовой В.М.; 01.09.2018
с Абубакировой Ь.И.; 01.09.2018 с Сабашевой Н.М.; 01.09.2018 с Мусиной А.И;
30.08.2018 с Калашниковой Ф.Ф; 30.08.2018 с Сафикановой З.З.; З0.08.2018 с

Яковлевой А"Б.; 30.08.2018 с Ивановой Л.В. сроком реализации З года и

реализуемой в период времени с 01.09.2018 по настоящее время (24.04.2019):
пп.((г)) п. 12 Правил - в части отсутствия указания в договорах места

нахождения или места жительства заказчика;
гIп.((е)) п. |2 Правил - в части отсутствия указания в договорах места

жительства, телефонов обучающихся (указывается в случае оказания платных
образовательных услуг в пользу обучающегося, не являюш{егося заказчиком по

логовору);
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ПП. (Ж)) п. |2 Правил - в части отсутствия указания в договорах обязанности
обучающихся;

[п.((з)) п. |2 Правил - в части отсутствия указания в договорах полноЙ
стоимости образовательных услуг;

пп.((нD л. 12 Правил - в части отсутствия указания в договорах вида документа
(.rр' наличии), выдаваемого обучающемуся после успешного освоения им
соответствующей образовательной программы (части образовательной программы);

п. 15 Правил в части соответствия указанных в договоре сведений
информации, размещенной на офици€Lпьном сайте образовательной организации в
информационно-телекоммуникационной сети <Интернео> на дату заключения
договора, а именно: несоответствие срока освоения образовательной программы
(продолжительность обучения), указанному в договоре, размещенному на
официальном сайте;

- нарушение Федер€Lльного закона от 29.12.2012 ЛГs 27З-ФЗ кОб образовании в
Российской Федерации>: ч.5 ст.26 уставом МАУ ДО (ДШИ с. Зирган>
не установлен порядок выступления от имени образовательцой организации
коллегиальных органов управпения Обrцего собрания трудового коллектива,
Педагогического совета Автономного учреждения, Наблюдательного совета
Автономного учреждения, Методического совета Автономного учреждения,
Родительского комитета; не определены сроки полномочий Общего собрания
трудового коллектива, Педагогического совета Автономного учреждения,
Методический совет Автономного учреждения, Родительский комитет; порядок
принятия решения Наблюдательным советом Автономного учреждения;

п.17 ч.1 ст.34 - уставом МдоУ До лrIи I\4P ИР РБ не установлен порядок
участия обучающижая в управлении образовательной организацией

- нарушение п.lЗ ч.3 ст.28 Федерального закона от 29J,2.2012 Ns27З-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации в части обеспечения функционирования
внутренней системы оценки качества образования (далее - ВСОКО):

а) отсутствие программы ВСОКО, определяющей формы, направления, сроки
и порядок проведения ВСОКО;

б) отсутствие подтверждающих документов о проведении ВСОКО;
- нарушение п.1 ч.З ст.28, ч.3 ст.30 Федерального закона от 29.12.2012

J\Гs273.ФЗ (Об образовании в Роiсийской Федерации> в части разработки и
принятия локальных нормативных актов: отсутствие учета мнения мнение советов
обучающихся, советов родителей, представительных органов обучающихся, а также
в гIорядке и в случаях, которые предусмотрены трудовым законодательством,
представительных органов работников (.rр" наличии таких представительных
органов) при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права
обучающихся и работников образовательной организации (<Положение о комиссии
по урегулированию споров между участниками образовательных отношений>>,
<<Положение о консультациях, предусмотренных для обучающихся по
дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в
области музыкального и хореографического искусства)), <Формы отбора детей и их
содержание по каждой реализуемой дополнительной предпрофессионагIьной



обшеобразователЬной программе (ДПОП).
творческих способностей. Система

Требования, предъявляемые к уровням
оценок)>, <<Положение о порядке

индивиду€шьного учета результатов освоения обучающимися образовательных
программ)), <<Положение о приемноЙ комиссии муницип€UIьного автономного
учреждения дополнительного образования <Щетская школа искусств с. Зирган>
муниципального района Мелеузовский район Республи*"п);

- нарушение пп.З, 4 ст.2З, tr. 1ч. З ст.28 Федерального закона от29,|2.2012 ЛГ9

27З-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации) в части разработки и принятия
локальных нормативных актов (несоответствие содержания локального
нормативного акта: <<Положение о сетевой фрr. реализации образовательных
программ общего образования VIАУ ДО кДШИ с. Зирган)) (далее - Положение)
п,п.2.1,4.1 Положения не соответствуют действующему законодательству в части
осуществления образовательной деятельности по программам: начального общего
образования, основного общего образования, среднего общего образования,

реализация которых не предусмотрены для организаций дополнителъного

- нарушение п. 1 ч. 3 ст.28 Федерального закона от 29.|2.2012 J\b 27З-ФЗ
(Об образовании в Российской Федерации> в части разработки и принятия
локальных нормативных актов (несоответствие содержания локальных
нормативных актов: кПорядок оформления возникновения, приостановления и
прекращения отношений между МАУ .ЩО <.Щетская школа искусств с. Зирган> и
обучаюrцимися и (или) роjцителями (законными представителями)
несовершеннолетних>) не содержит порядок приостановления отношений);

- нарушение п.6 ч.3 ст.28, ч.9 ст.2 Федерального закона от29.12.2012 J\Ъ273-
ФЗ (Об образовании в Российской Федерации>, требований п.rr. 4.2,5.|

федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и

реализации дополнительнои предпрофессионалъной общеобразовательной
программе в области музыкального искусства кФортепиано)) и сроку обучения по
этой программе, утвержденных приказом Министерства культуры Российской
Федерации от 12.03.20|2 JYs163, требований п.п. 4.2,5.| федеральных
государственных требований к минимуму содержания, структуре и реzшизации
дополнительной предпрофессион€Lпьной общеобразовательной программе в области
музыкального искусства <Народные инструменты) и сроку обучения по этой
программе, утвержденных прик€вом Министерства культуры Российской
Федерации от 12,03.20|2 J\Ъ162, требований п.п.4.2,5.| федеральных
государственных требований к мипимуму содержания, структуре и реапизации
дополнительной предпрофессионаJIьной общеобразовательной программе в области
музыкdльного искусства кСтрунные инструменты) и сроку обучения по этой
программе, утвержденных приказом Министерства культуры Российской
Федерации от 12.03.20|2 Jф164, требований п.п. ,4.2, 5.1 федеральных
государственных требований к минимуму содержания, структуре и реаJIизации
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области
хореографического искусства <Хореографическое творчество> и сроку обучения гtо

этой программе, утвержденных приказом Министерства культуры Российской
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Федерации от I2.0з.20|2 N9158: отсутствие в дополнительных
гrредпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального и

хореографического искусства <Фортепиано)), <<Хореографическое творчество>,

<Струнные инструменты)), <<Народные инструменты)) :

в учебном плане промежуточной аттестации и итоговой аттестации;

финансовых, материально-технических и иных условий реаJIизации

программы;
- нарушение п.21 ч.3 ст.28, ст.29 Федерального закона от 29.|2.2012 Jф27з-

ФЗ (об образовании в Российской Федерации)), приказа Федералъной службы по

надзору в сфере образования и науки от 29,05.2014 JФ785 об утверждении
требований к структуре официального сайта образовательной организации в

информационно-телекоммуникационной сети <ИнтернетD и формату представления

11u ".' 
информации)) (далее - Требования), Правил размещения на официальном

сайте обраiоuательной организации в информационно-телекоммуникационной сети

<интернет> и обновления информации об образовательной организации,

утвержденных постановлением Правительства Российской ФедерацЦч от 10.07-2013

JYs 582, в части размещения информации на официаJIьном сайте образовательной

организации в информационно-телекоммуникационной сети <<интернет>: на

официальном сайте МАУ до дшИ с. Зирган (dshi-zirgan.bash.muzkult.ru):

п.з,2 Требований: в подразделе <структура и органы управления
образовательноЙ организацией> отсутствует копии указанных положений (при их

наличии);
п.З.3 Требований: в подразделе <Щокументы)) отсутствует:

- план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации,

утвержденный в установленном законодательством Российской Федерации порядке,

или бюджетные сметы образовательной организации;
- документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе

образец договора об оказании платных образовательных услуг, а так же документ об

утверждении стоимости обучения по каждой образователъной программе;

- нарушение ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 Jф 27з-Фз

<Об обр*оuu""" в Российской Федерации)) в части защиты прав обучающихся,

родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся:

отсутiтвие организации работы комиссии по урегулированию споров между

участниКами образователЬных отнОшениЙ (документы не представлены);

- несоответствие содержания договоров между образователъной

организацией и родителями (законными IIредставителями) обучающихся

Федеральному .u*o"y от 2g.|2,2O12 JVg 27з-ФЗ коб образованиИ В РоссийскоЙ

Федерации>>: ч.2 ст.54 в части указания основных характеристик образования, в том

числе вида, уровня и (или) направленности образовательной программы (части

образовательной программы определенных уровня, вида и (или) направленности),

формы обучения;
- FIарушение ст.79 Федерального закона от 29.|2.2012 Ns27З-ФЗ

(об образовании в Российской Федерации>, Порядка обеспечения условий

доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования,
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а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом
VIинистерства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015 Ns 1309,

в части составления паспорта доступности для инвалидов объекта И УслУГ:
отсутствие в паспорте доступности:

п.14 Порядка: отсутствует представления в течение 10 рабочих дней после

утверждения руководителем организации, паспорт доступности: муниципальными
организациями - в орган местного самоуправJIения, на территорИИ коТОРОГО

ими осуществляется деятельность.

На основании изложенного, Обрнадзор РБ предписывает в срок до 21.10.2019:
i. Принять меры по устранению выявленных нарушений требований

законодательства об образовании, причин, способствующих их совершениЮ.
2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарноЙ

ответственности лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей.
З. Представить в Обрнадзор РБ отчет о результатах исполнения предписания

с гIриложением документов (копий документов), подтверждающих исполнение

указанных в предписании требований.
Неисполнение настоящего предписания в установленный срок ВЛечеТ

ответственность, установленную законодательством Российской ФедерацИи.

ециаJIист-эксперт отдела

чжtr* Ьной аккредитации Обрнадзора РБ Е.Е. Посконина

Г.П. Сергеева

i}E&ifi

С предписанием ознакомлен(а):

!иректор МАУ ДО (ДШИ с. Зирган>

!атаознакомления u /{ ,

м.п.

2ОФ г.
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Хtурнал учета проверок юридического лица,
предгIринимателя, проводимых органами государственного
органами муниципального контроля отсутствует:

(подпись проrерrюще.ф (подпись руководителя юридическо.о либ

Прилагаемые к акту документы:
1 . Прелписание от 24.О4"2019 J\Ъ 0З-14126l.
2. Щокументы и (или) информация в рамках йежведомственного

информационного взаимодействия.
3. Экспертное заключение.
4. Скриншоты с официалъного сайта.
5. Копия листа записи ЕГРЮЛ.
6. Копия устава
7 , Копия лицензии на осуществление образовательной деятелъЁостис приложением.
8. Копии локалъных актов.
9, Копии договоров.
10. Копии приказа <о зачислении> j\Ъ 4 от 30.08.2018 года
1 1. Копии образователъных программ.
12, Копия дополнительной общеразвивающей программы для детей раннегоэстетического (хореографического) развития.
1 З, Копии страниц предпрофессион€LIIьных образователъных программ.
14" Копия страниц классного журнала
15, Копия кВыписки из постановления)) (о создании МуниципальногоавтономногО ОбразовательногО учреждениЯ дополниТелъного образования детей!етская школа искусств села Зирган) от 09.09.2009 J\b 1598

Подписи лиц, проводивших проверку;
,-. //
'J L(S:_.

Ни

Са

индивидуального
контроля (надзора),

йa O.U.rur-*""r,

с актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми
получил(а): Сергеева Галина Павловна, директор мАУ !О <!ШИ с.

приложениями
Зирган>.

u,ý-{ )) 20l2

(подпись уrтолномоченного должностного

пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

лица (лиц), проводившего проверку)


